

gyásat

divatu összes

rusitom.

fekete és színes Ternók és

öndennemű szabó kellékek

tek

L. piac szemben.

özetre való kelmek nők és férfiak számára.

STIKAROPSKY JÁNOS - 1866. -

STIKAROPSKY JÁNOS - 1866. -

STIKAROPSKY JÁNOS - 1866. -

debreczeni első ipartársulati bank fel-

közgyűlésre

A felszámoló bizottság évi jelentése.

A felszámoló bizottság.

A felszámoló bizottság.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre... 10 frt-kr. Fél évre... 5 frt-kr. Negyed évre... 2 frt-kr.

DEBRECZEN

POLITIKAI, TARSADALMI és KOZGAZDASZATI HIRLAP. A debreczeni és vidéki „függetlenségi párt” közlönye. Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Hirdetési díj: Négy soros hirdetés 5 kr. Nagyobb hirdetésnek a többszöri hirdetések alkalmánál a 1000 olárból álló vételenk fel. Négyed részét minden kiadásunkra tartás 30 kr.

A tanuló ifjuságért.

A Nemzetben Láng Lajos arra szólítja fel a középiskolák igazgatóit, küldjék be tanítói jelentéseiket, hogy mindegyikből közölhessék a lapok azon ifjak neveit, kik a középiskolát kitűnő sikerrel fejezték be.

Kisebb vidéki városokban, egyes testületek és nevezetesen a protestáns felekezetek által fenntartott iskolákban, a nagy közönség érdeklődése a vizsgálatok iránt sok tekintetben bir azzal az irdős eredménnyel, melyre most törekszünk.

A sajtó — írja tovább — nemes hivatásának sehol nem nyílik ennél szebb és más hálásabb tere.

Eddig az idezett lap s bár indítványát elfogadjuk s a városunkban és környékünkön levő tanodák értesítőit használva, azt is követni óhajtjuk — mégis azt véljük, hogy a kormány közlönye nagyon részletes jellegű gyógyszerrel akar az általános betegséget segíteni.

Az állam volna hivatva arra, hogy ifjuságunknak — ugy szólván — szárnycat adjon. A protekció-rendszer megszűntetésével sarkallná szorgalomra a hozzátartozók befolyásában elbizátozott urakat s a törekvő, de szegény ifjakat igyekezzék nem hiába való s nem szenved hajótörést a protegált léhaságon.

kat. De hát az állam meg van elégedve a meglévő kinos helyzettel — s ha az állam nem segít, a sajtó — ha tesz is — vajmi csekély eredményt érhet el egymagában!

A magyar osztrak kiegyezés részletes tárgyalása csak szeptember elején kezdődik ugyan, de már a jövő hónap első napjaiban összeül a közös minisztertanács, hogy megállapodásra jusson amaz elvi kérdések ügyében, melyeknek eldöntésétől függ a részletes tárgyalás iránya.

Mosakodások. Trefort miniszter és Darányi Ignác orsz. képviselők tartották vasárnap beszámoló beszédeiket választói előtt.

Trefort az egyháziügyekről így szólott: „E felszólalásom egyszerű konverzió lévén, átmegek az egyház politikai kérdésekre.

A közközlés ügyéről: „Nem akarom azzal mondani, hogy a közközlés terén már nincs kívánni és tenni való. Senki sem ismeri jobban, mint én a hiányokat s a hézagokat e terén és szándékom azokat leplezetlenül elősorolni.

Középiskolánk, főleg gimnáziumunk van elég; azok közt sok igen jeles, sok igen silány, melyeket azonnal be kellene zárni, és így lesz, amíg a középiskolákról szóló törvény legnagyobb szigorral nem fog végrehajtatni s főleg, amíg a tanárok neveléséről czélszerűbben nem fogunk gondoskodni, s míg a gimnázialis növendékek materiálját kellő szigor s a népkező józanasága által nem fogjuk javítani.

A népoktatásunk is halad, de talán nagyobb mérvben quantitative, mint qualitative. Itt a javulásnak szintén első feltétele s tanítók nevelése. Tanítóképzők internátus nélkül nem hoznak meg a kellő sikert.

Az onkivül a népoktatásnak praktikus irányt kell adni; nem elég, hogy a népoktatás s irni tudjon; oktattani kell azt, hogy egészséges legyen. Intelligencia, vagy az egészség abban pontosul össze az en politikám, s ebből kifolyólag nekünk népünk fejlődése.

erdekekben sok állami iskolát kell állítanunk; iparoktatásról nagy mérvben kell gondoskodni s ez uton is az ipart fejleszteni s a mennyiben niacs, teremteni kell.

Képviselő-választás. Komjáthy Béla erős küzdelem után szótöbbséggel képviselővé választott Karczon.

Oláh lázadás volt kitörőfelben e hó 9-én Aldobolyban. E hó 9-én egy oláh temetés után, nagy torozás volt a kántor, Popovics János vezérlete alatt és mikor a mulatók sőtől, pálinkától eláztak, a kántor izgatni kezdte őket a magyarok ellen.

Az angol orosz ügy. Mint Pétervárról jelentik, az aghán határa vonatkozólag már létrejött az egyezés, de az aláírásra való meghatalmazás, Gladstone visszalépése következtében elhalasztott.

Hajdumegye és Debreczen mezőgazdasága.

A „Nemzet” igen szépen emlékszik meg Hajdumegye és Debreczen szab. kir. városának szerepléséről a mezőgazdasági csarnokban.

A megye termelése és forgalma igen érdekes tüzetben van statisztikai táblázatokban feltüntetve, e füzet Szász Mihály tanár műve s tartalma annyira tanulságos, hogy a főbb tetteket rövid kivonaton közölni szükségesnek tartjuk.

Ebből özi búzát termel 56,279 holdon, tavaszi búzát 4500 holdon; özi rozst 25,408 holdon, tavaszi rozst 1763 holdon; kétszeres 5270 holdon; özi árpat 405 holdon, tavaszi árpat 2120 holdon; zabot 9588 holdon; kölest 846 holdon; tengerit 57,740 holdon; repcét 2306 holdon; magbúkkonyt 623 holdon; borsot, babot, lenest 252 holdon; burgonyát 2236 holdon; lent és kendert 214 holdon; dohányt 2275 holdon; takarmány repát 2007 holdon; mesterséges takarmányt 6829 holdon; ugar 24,136 hold.

Az e területen termelt összes kenyértermények 677,670 métermázsára ragnak, ebből elfogyaszt a megye 379,250 métermázsát, s így marad kivitelle 298,420 mm.

E számok után itélve, Hajdumegye nagy termelési képességgel bír s a termények megtekintése meggyőző arról, hogy szép terményeket is állít elő.

gonya, dohány szintén sok van kiállítva és jó minőségű.

Hajdumegye gazdáinak kiállításáról meglehetősen távolsgba, közel a főbejáratához, van a megye fővárosának, Debreczen gazdáinak kiállítása, majdnem még egyszer annyit ter foglalva el, mint a mennyit megyéje, egy egész és fél állványon, több mint 42 kiállítvánnyal, melyek között van maga a város is az 694,237 cat. hold községi birtokával.

Az állványt 1 térkép és 3 statisztikai tábla díszíti; a térkép Debreczen városa termelési viszonyait ábrázolja; a statisztikai táblák szerint pedig Debreczen határát 133,208 cat. hold képezi; s e határon 18,723 szarvasmarha, 6774 ló, 62,630 juh és 54,610 sertés lelel.

Sajnos, hogy a legelőkön sok a szikes talaj s bizony ezen, mint a város által kiállított takarmány nem mutatják, nem valami jó fü terem; de azért van a határon jó szennetermő hely is, ez bizonyítja szintén ezen takarmánynak gyűjteménye.

A debreczeni termény-csarnok is több tárggyal szerepel e gyűjteményben, különböző gabona-félék, hüvelyes vetemények, takarmánymagvakkal.

Ugy látszik, hogy Debreczen határán sok dohányt termelnek, mert van itten gyönyörű levélű cabanos havanni, galócsi muskataly, nyiri, szamosházi dohány; különösen a Kellner Dávid által kiállított szivarborítékok tűnnek ki.

Természetes, hogy leginkább van képviselve itt is a buza; legnehezebb a Polgári Andrásé, mely 822 kilogramm nyom, ezután jönnek az Udvarhelyi Károlyé, Molnár Sándoré stb. stb.

Rozs is bőven van, ezek közül kiválik a Zöld Jánosé.

A nagycsövű magyar tengerinek szintén gyönyörű példányát láttuk.

Árpat, repcét, zabot, valamint hüvelyes veteményeket is sokan állítottak ki. — Kiseb-lebb folytatjuk. D. G.

A tűzoltói intézmény.

(Levél a f. szerkesztőhöz.) A szombaton hatvan-utczán volt tüzesetből kifolyólag újra sajnálattal kellett tapasztalunk, hogy városunk némely lakosa még most sem tud az újabb tűzoltói intézményeivel megbarátkozni és még mindig akadnak egyesek, kik valóságos lázító szavakkal fogadják a tűzhöz kivonuló tűzoltókat.

Ezen tüzeset alkalmával rendőrségünk kénytelen volt egy nadrágos embert, kinek nevét ezúttal kíméletből elhallgatjuk, bekisérni, ki tűzoltókkal egy időben érkezve a vesz helyére, a helyett hogy mint egy polgarhoz ilene felebarát szeretettel segítse bajban levő polgártársán, a semmi mulasztást el nem követett tűzoltókat a legdühösebb, valóban verláztó szavakkal fogadta. Az ily egyének ellen rendőrségünknek a legszigorubbban kellene eljárni, reméljük is, hogy az illető elveendő méltó büntetését, csak azt sajnáljuk, hogy a mai korban ki nem lehet ilyen egyéneket a szegényfához kötni.

Azt hiszik, ha minden művelt ember... Debreczen, 1885. jun. 15.

Elmaradt szög-beverők.

Még egy néhány szög-beverő maradt el... Ilyen lett volna először is Tisza Kálmán...

Kőrösi Sándor: „En elnyertem a mandátumot, engem visszanyer a főiskola... Kiss Lajos: „Beszélnék az... halgatok!”

Balogh Mihály főmérnök: „Ósmagyar vezér volt levente Kemenceze... Koszorus Lajos közgyám: „A lovak nevében!”

Kövessdi János: „Rixom fizetése beamernek vagyok... Feischl ur, a ki szöveget vert be, de nem szólt semmit!”

Hogy beszéljek, attól tudj Isten mi örze... Csokonai a temetőből: „Ugyan hát mindenkinek versben kell már beszélni?”

Egy falusi gazda: „Beszélt a nagy papunk, azután notáza... Fényes Ignác: „A Tisza-csőd hitelezőinek nevében!”

Egy nagy spiller: „Egy extra-szóba nevében!”

N. K.: „En már mondtam, hogy a Tisza-csőd... Szatmári Károly kizsenvedett szelleme: „En még ennél is jutányosabb ajánlatot tettem, mert évi 2000 forintért elvállalám a császárságot!”

Helyi hírek. A ref. konvent tegnap d. e. 10 órakor kezdődött meg. Egyház kerületünket képviselik ott Révész Bálint püspök, Kiss Áron, Peterdy Károly, Szeremley Samuel és Tóth Samuel egyházak; Vályi János főgondnok, Degenfeld József gr., György Endre és Ritók Zsigmond világiak.

Az egyháztanács a gyűlés két fő tárgya a prot. egyházaknak a főrendiházban való képviseltetése s a gymnasiumok állami segélye. A tegnapi ülésen mindkét tárgy bizottságokhoz utasított.

Az egyleti templom építése — mint értesülünk — még ez év folyamán kezdetét veszi. Petz Samuel budapesti műegyetemi tanár a templom tervezetével együtt tegnap este városunkba érkezett.

Az egyháztanács gazdasági bizottsága tegnapelőtt tartott gyűlése egy millió téglát égetését, továbbá az égető kemenczék felállítását a hatóság által kijelölt területen elrendelte.

A város az új templom építéséhez téglát nem adhat... *Nyerdőszámok. A z iparoskör sorsjártéka alkalmával kihuzatott főnyerő számok: első főnyeremény tárgyat, és pedig ezüst evőeszközt hat személyre 140 forint értékben nyerte a 2297. szám; a második egy férfi aranyórát 70 forint értékben nyerte a 3860. szám; a harmadikat egy ezüst gyümölcsös tálat 38 forint értékben nyerte a 958. szám; a többi nyerő számok sorozatát közelebb közölni fogjuk.

*Elsült pusztá. A Hortobágy pusztá teljesen elsült. Gazdáink már nagyban hajtogatják hazafelé csontig leszáradott jószágait; igen sok fias jóság pedig ehésg és szomjúság miatt elhullott. A jóság-tartó gazdság saját érdekében cselekszik, ha a kint legelő állatokat mielőbb hazahajtatja.

*Kinevezések. Szalay József debr. várszéki jegyző a debr. kir. alügyészséghez alügyésszé nevezett ki. — Ujházi Sándor városnok szülőtte, eddig miskolczi albiró, az ottani kir. ügyészséghez alügyésszé nevezett ki.

*A nagy kaszárnya építése ügyében ma d. e. 11 órakor kezdődött meg a tanácskozás a városház nagyeremben Simonffy Imre kir. tanácsos, polgármester, Balogh Mihály vár. főmérnök, Preszinszky Hajdumegyei főmérnök, Dr. Sárvári Gyula vár. főorvos, városi kiküldöttek két ezredes és Lehmanny er tábor-mérnökki ezredes jelenlétében. A tárgyalás — melyről bővebben fogunk írni — több napig tart.

*A debr. iparos ifjuság önképző- és betegsegélyező-egylete 1885. július hó 5-én vasárnap a népkertben XII. évfordulati ünnepélye alkalmából saját penztárára javára dal- és szavalattal egybekötött zartkörrel a nézkertben rendez. Belépti-jegy személyenként 1 forint. Kezdeté délután 6 órakor. Az egyelői dakór Csatóry Sándor Kálmán kar. nagy vezetése alatt fog működni. Belépti-jegyek e meghívó előmutatása mellett előreváthatók, az egylet csapó-utcai helyiségeiben és a vigalom napján a penztárnál. — Felülfizetések köszönettel fogadtatnak s hirapilag nyugtáztatnak. Ételek és italok kiszolgáltatásáról Balogh Imre vendéglője, valamint hűsítőkről Kolda János czusárszék fog gondoskodni. Zenész: Rác Károly zenetársulata. Debreczen, 1885. május 9-én. A rendezőség.

*Hölgyek „Miatyánk”-ja. „Mi kérünk, ki vagy a 25-30-as években, jelentessék be a te neved. Jöjjen el a te násznagyd. Legyen meg a te akaratod, miképpen a szalonban, azoképpen a templomban is. A mindennapi konyha-pénzünk add meg nekünk minden héten. És bocsásd hozzánk leánykori udvarlónkat, miképpen mi is elbocsátjuk a rád kacsingató szobalányokat. Ne vigy minket a jövő farsangba leány fővel. De szabadíts meg a pártól. Mert tud az ebed idejének meghatározása, a kontók kifizetése és az utolsó előtti szó. Most és pap összejedásig: azonnal ámen!”

*Gyászjelentés. Kerekes József köz- és váltó ügyvéd, főfelügyelő a magy. északkeleti vasutnál maga és Jozefine leánya nevében a legmélyebb fájdalom leverő erzetével tudatja forrón szeretettel kedves leánya, illetőleg nővere Kerekes Etelkának, f. évi június hó 11-ik napján esteli 10 órakor, életének 21-ik évében, hosszas szenvedés után bekövetkezett gyászos elhunytát. A megboldogult hült tetemei a gyászoló család lakásán, szombaton folyó hó 13-ik napján d. u. 5 órakor a ref. egyház szertartása szerint tartandó végtisz-

Igazság, itt porlik egy bajnokod, De tüzes lelkevel a napba szállt. Győző mosolylyal néz azokra, kik Szántak neki emléktelen halált. Szívünk hevét meg mintha szítaná, Mintha forna ereinkben a ver! Mintha lövelne belénk veszta-lángot, Kárpótolván könyünk hullásaer!...

Omlik, roskad az igaz temploma, Most egy oszlop dől, most egy kő esik... S fel-felgyújani meg nem keressik. Ki itt pihen, ez oltár papja volt, S miért? hogy fódje vértanu-palást. Mert ha sziszegett a kigyó nyelvé, Ó sem tűré a győtrő hallgatást.

Middő már annyi nehéz, szörnyű vétek Idő árjába, feledésbe tűnt; Haragos lelked arczodon kigyúlt, S megbolygatád a fejedelmi bünt... Bűn bűn marad, bíbor takarja bár, Alóla nem oldhat föl az idő — Nem hamvasztja szörnyűségét üszök, Mint herkulesi kigyófej, kíno...

Sorsa lett már magyarnak a lemondás, Oszlályrésze keserű türelem. Tűrnök, pedig majd szívünket repeszti, Lánccravert szó, elfojtott érzelem. Állunk mi mindig, mint a sziklabércz, Fejünk felett a zivatar ha zúg; Bezegz csönd van most, mégis elesünk, S az tör reánk, ki hajlongani tud.

Isten, örökrend, te világerő, Te emeld föl hatalmad palloát! Süjtsd azokra, kik felkötik lelkünk' Bús hattnyuját: a fájó zokogást Szek.

tesség tétel után, a vizivárosi sarkertben fog-

nak örök nyugalomra térni. Budapest, 1885. évi június hó 12. Beke poraira! Budapest, I. ker. Krisztinaváros, mozdony utca 24. sz.

*Posta ügy. A külföldről valamint a trieszti és fiumei vámkerület területéről levélpostával érkező és az osztrák-magyar monarchia területére szülő, elelmi szerekert tartalmazó árumustrák f. 1885. évi július hó 1-től kezdve vámkezelés alá fognak vettetni, és pedig az alább felsorolt elelmi szereknél a vámkezelés az azok mellett feljegyzett suinyál kezdődik: 1. Kakao bab 84., 2. kakao örölt 40., 3. kávé nyersen 50., 4. kávé pörköve 40., 5. pótkávé (figekávé stb.) 134., 6. théa 25., 7. bors szegfubors és gyömbér 84., 8. Fahéj 50., 9. csillagos aszús szegfűszeg, mazis, szerecsendió 34., 10. kazdamom, safrán vanília 25., 11. füge, száritott 167., 12. szőlő száritott 167., 13. datolya, pisztácia, mandola 134., 14. Czirbolyamag 167., 15. czukor 100., 16. táblaolaj füvegeben s effele 200., 17. pálnka 84., 18. liqueörök 50., 19. bor 100., 20. Halikra 40., 21. csokoládé 40., 22. különféle ély-szer füvegekben dobozokban stb. 50. 23. dombornyomatu carton minták 133. Debreczen 1885. jun. 15. Posta hiv. főnökség.

*A főiskolából. A főiskola „gyorsiró” egyletnek ez évben 37 tagja volt, nagyobb részben gymnasiumi tanulók, közülök kezdő 25, haladó 12. — Az erdélyi kultúr egylet javára Dr. Öreg János főgym. tanár 4 rendezés 11 pártoló tagot gyűjtött városunkból. A VI. oszt. növendékei 5 forint 65 krt, és az V. oszt. 3 forint 35 krt gyűjtöttek a nemes czélu egylet részére. — Ifj. Dicsőfi József urat, saját aianlközsására, a főisk. tanári kar megbízta az arab nyelv, mint spec. colleg előadásával.

*Humanus tény, mely nem szorult dícséretre. Özv. Szatmári Gáborné szül. Szodorai Sára asszony érmihályfalvi lakos és birtokos, a meghalt férje után hátramaradt férfi fehéreneműkből, 20 inget és 20 lábraválót finom rumburgi vászonzóli készültet; a szenvedő emberiség részére, küldöttje Sziki Dániel által, a közkórházi gondnokszághoz elhasználás végett, a mai napon saját költségén beküldött. Mely jótékony adománya a czimzett nőnek a kórházi gondnokszághoz által hálás köszönettel fogadtatván és legott nyugtáványoztatott. Az átvévo gondnokszághoz a szenvedő emberiség nevében azon hó óhajátának ad egyszersmind kifejezést, miszerint vajha a gondviselő folytán egy gazdálkodó, mint más ágakon működő vagyonszeres polgártársaink közül követnek a jólelkü adakozó nemes példáját.

*Gróf Rádai Gedeon ur levén a hóse, egy kis történetke bennünket is érdekelné fog. Az „Ügyvédek Lapja” írja ugyanis: V. F. zentai lakos, 423 forint 88 kr. és jár. iránt pert indított M. L. ellen. Ezen ügyben a zentai járásbírószághoz a következő érdekes határozatot hozta: Felperes 200 forint iránti keresetével feltétlenül, 223 forint 88 kr. iránti keresetével pedig csak az esetre utasították el, ha alperes leteszi a főesküt, hogy ő nem adott megbízást arra, miszerint a gróf R. G. pártjához tartozó vendégeknél fizetés nélkül ételt, italt szolgáltatson. Mert ha valóban vétetnek is, hogy alperes felperesnek a gróf R. zászólójának kituzéseért igért 200 forintot, tekintve, hogy egy dolog természetéből, mint felperesnek kereseti előadásából nyilván kitunik, hogy a pénzügyeret nem csupán a zászóló kituzés tényért, hanem azon cselekmény és ténykedés teljesítése fejében történt, melylyel a zászóló mint a párt jelvényének átvételével és érvényre juttatása iránti törekvéssel szükségképen összeköttetésben állanak, tehát felperes pártállásának megváltoztatása és szavazatának rendelkezés alá bocsátása fejében is, minthogy pedig ez az

1874. XXXIII. t. cz. 96. §-ba ütközö választási visszaélést képez, s a törvénybe ütközö cselekményekből sem jogok sem kötelezettségek nem származnak, felperes a zászóló kituzésért, tényleg pedig annak összes következményeit követelésbe tett 200 forint iránti keresetével elutasítandó volt. A 223 forint 88 kr. iránti követelés meg vagy meg nem itélése, fő- illetve becsülő eskü le vagy le nem tételétől volt függőve teendő, felperes alperes a főesküvel megkínálta s ő azt elfogadta. A B) alatti számlában szivar és füvegekért felszámitott 26 forint 83 kr. iránti keresetével felperes elutasítani kellett azért, mert ezek ételek és italok kategóriájába nem vonhatók, stb. Ezen ítéletet a budapesti kir. ítéltőháza indokainál fogva helybenhagyta. A m. kir. kuria pedig a napokban a kir. tábla ítélete ellen beadott felebbezést visszautasította.

*Felfüggesztetett az adófelügyelő indítványára Vámos-Pircs község előjárósága, az adóterea tapaszait nagy hiányok miatt.

*Felülfizetések. Az „Iparos-kör” Zászóló-felzentelesek egybekötött nyári mulatságán felülfizettek, 1885. jun. 14-én. Tek. Szatmári L. né ő nagysága 50 forint, és ngos Huzly Károly ur 11 forint, ngos Simonffy Samuel ur 5 forint, ngos Simonffy Imre ur 2 forint, ngos Szögyényi István ur 1 forint, ngos Bárd Kordon ur 2 forint, mélt. Andrásfy Gyula ur 1 forint, ngos Becsey Antal ur 2 forint, tek. Szepessy Gusztáv ur 5 forint, t. Jóna Dániel ur 10 forint, t. Feischl Károly ur 5 forint, t. Serli Ede ur 3 forint, t. Knoll Pál ur 3 forint, t. Némethy Lajos ur 2 forint, tek. Nagy Ferencz ügyvéd ur 2 forint, tek. Márk Endre ügyv. ur 2 forint, t. Huber József ur 2 forint, nt. Materni Lajos ur 1 forint, t. Borsányi Viktor ur 2 forint, t. Lamprecht Frigyes ur 2 forint, t. Gebauer Károly ur 2 forint, t. Komlóssy Mihály ur 2 forint, t. Scholczte Henrik ur 2 forint, t. Kainráth Antal ur 2 forint, t. Fehér Hermann ur 1 forint, t. Szentesi Ferencz ur 1 forint, t. Goldstein Emánuel ur 1 forint, t. Bacsó János ur 1 forint, t. Bartha Mihály ur 1 forint, t. Révész Imréné ő nagysága 1 forint, t. cz. Feischl E. ur 1 forint, t. cz. Machmeister Ádám ur 1 forint, t. cz. Veidner Gusztáv ur 1 forint, t. cz. Riesz H. ur 1 forint, t. cz. Móritz Ferencz ur 1 forint, t. Csáky Gergely ur 1 forint, özv. Veres Lászlóné ő nagysága 2 forint, t. cz. Karpuli Péter ur 1 forint, t. cz. Kühn József ur 1 forint, N. N. 1 forint. Tolnai Gáborné urnő 1 forint, t. Gorove Miksa, ur 2 forint, t. cz. Kerekes Albert ur 1 forint, t. cz. Boldog K. 1 forint, t. cz. ifj. Csáthy K. ur 1 forint 10 kr. t. cz. Domokos Kálmán ur 1 forint, t. cz. Boros Sándor ur 1 forint 10 kr, t. cz. Fürth Adolf ur 1 forint, t. cz. Rác Károly ur 1 forint 10 kr, t. cz. Nagy Sándor ur 1 forint, t. cz. Jóna Samuel ur 1 forint, t. cz. Spitz Gyula ur 1 forint, t. cz. Piukovics József ur 1 forint, N. N. Det. urnő 3 forint, t. cz. Bisotka Gábor ur 1 forint, N. N. 1 forint, t. Fehér Domokos ur 1 forint, t. Balogh Imre ur 2 forint, t. Varczehovszky Kázmér 1 forint, Somosi Jenő ur 90 krajczár, N. N. ur 70 krajczár, Lepis József ur 70 krajczár, Urbányi Ferencz ur 50 krajczár, Brissa Gyula ur 50 krajczár, Fazekas József ur 40 krajczár, Paksi Imre ur 40 krajczár, Szikszai Lajos 5 forint, Balogh Imre 2 forint, Sinai Emma 1 forint, Sinai Lujza 1 forint, Szőlősi György ur 1 forint, Bátor Gábor 1 forint, összesen: 177 forint 90 krajczár. Mayer Ferencz penztárnok.

*Rázó Gyula ur, Hajdumegye alispánja — a mint örömmel értesülünk — betegségből felépülve, ma már elfogaltatva hivatalát.

*Választók figyelmébe. Az összeíró küldöttség munkálatainak felülvizsgálása végett a központi választmány a városház kistanácsstermében megkezdte működését.

*Térzene. A népkertben csőtörtökön d. u. 6 órakor a 39. ezred zenekara működik. — Músor: 1. Mária-Valéria induló. 2. Ünnepi

nyitány, Suppétöl. 3. 4. Katonai élet, Kéle „Koldusdák”-ból. 6. gyeké, Straussöl. 7. letto” operából. 8. Ind

*Wellenborni F e hétéen Szegeden álló jejére, hosszabb időre

*Hibaigazítás. D a vasárnap zászólózet redes ur verte be a s ő kapott éjéneket. lyett br. Kordon husz és nem Brunner akadémia érettségi v működő keresk. min.

*A sajtózetvele gazd. tanár előkötete aprólekos ügyek mellet o s z t a l e k megállap lódes mellett tartott anyag után literenke meg. Az oszlaték a ta felvehető S z a b ó Sá urnál, Bathányi-utczá

*A katonai zenés zűk nem csak bálakon hasonló kivonulásokon Ehez járul az is, hog zekenyen áll e tekintet latára s zenekarának ur pedig rendkívül tör karával minél több e rezni. — Ugy értesülne adott be kervejnt ha hogy vasárnapokon — hogy is óriási közönség zugot — a népkertben tülhetőleg felszerelt e közönség köréből kérdik nem utézkedik ez irán Legyünk tekintettel a nyári holt idejé külö méri az élvezeteket!

*Pénztárak vizs alaptvány, gyám, stb. ma d. e. eszközöltetett.

*Ifjusági mozgalom joghailgato ifjak alap- 122 en kezdődnek. — A ete ma d. u. 2 órakor tiését Nagy Kálmán e egyletnek hoinap lesz a Targyaló lesznek a jogász az évi jelentés.

*Uj presbiterek. A teriumában megüresedett bejöttek Simonffy S ügyv. kamatár elnök és ügyvéd urak, kik a hivale is tettek.

*Honvéd temetés. A honvéd, ki a debr. csatáé a 13 egyenruhás honvéd korában elhunyt. Ma d. T i s z a Kálmán-háztól a ruhás tagjainak részveve

*Hortobágyi vásár. tobagyi pusztán nagy va a p á t i országos vásár, m becsi marhakereskedők is

*Az orsz. kiállítási Debreczenből R i e s z Józ nagy jury választásai mo fejezve. — A debr. tagok mind elfogadják a megüsz

*Törvényszék. A foku törvényszék előtt tö

1874. XXXIII. t. cz. 96. §-ba ütközö választási visszaélést képez, s a törvénybe ütközö cselekményekből sem jogok sem kötelezettségek nem származnak, felperes a zászóló kituzésért, tényleg pedig annak összes következményeit követelésbe tett 200 forint iránti keresetével elutasítandó volt. A 223 forint 88 kr. iránti követelés meg vagy meg nem itélése, fő- illetve becsülő eskü le vagy le nem tételétől volt függőve teendő, felperes alperes a főesküvel megkínálta s ő azt elfogadta. A B) alatti számlában szivar és füvegekért felszámitott 26 forint 83 kr. iránti keresetével felperes elutasítani kellett azért, mert ezek ételek és italok kategóriájába nem vonhatók, stb. Ezen ítéletet a budapesti kir. ítéltőháza indokainál fogva helybenhagyta. A m. kir. kuria pedig a napokban a kir. tábla ítélete ellen beadott felebbezést visszautasította.

*Felfüggesztetett az adófelügyelő indítványára Vámos-Pircs község előjárósága, az adóterea tapaszait nagy hiányok miatt.

*Felülfizetések. Az „Iparos-kör” Zászóló-felzentelesek egybekötött nyári mulatságán felülfizettek, 1885. jun. 14-én. Tek. Szatmári L. né ő nagysága 50 forint, és ngos Huzly Károly ur 11 forint, ngos Simonffy Samuel ur 5 forint, ngos Simonffy Imre ur 2 forint, ngos Szögyényi István ur 1 forint, ngos Bárd Kordon ur 2 forint, mélt. Andrásfy Gyula ur 1 forint, ngos Becsey Antal ur 2 forint, tek. Szepessy Gusztáv ur 5 forint, t. Jóna Dániel ur 10 forint, t. Feischl Károly ur 5 forint, t. Serli Ede ur 3 forint, t. Knoll Pál ur 3 forint, t. Némethy Lajos ur 2 forint, tek. Nagy Ferencz ügyvéd ur 2 forint, tek. Márk Endre ügyv. ur 2 forint, t. Huber József ur 2 forint, nt. Materni Lajos ur 1 forint, t. Borsányi Viktor ur 2 forint, t. Lamprecht Frigyes ur 2 forint, t. Gebauer Károly ur 2 forint, t. Komlóssy Mihály ur 2 forint, t. Scholczte Henrik ur 2 forint, t. Kainráth Antal ur 2 forint, t. Fehér Hermann ur 1 forint, t. Szentesi Ferencz ur 1 forint, t. Goldstein Emánuel ur 1 forint, t. Bacsó János ur 1 forint, t. Bartha Mihály ur 1 forint, t. Révész Imréné ő nagysága 1 forint, t. cz. Feischl E. ur 1 forint, t. cz. Machmeister Ádám ur 1 forint, t. cz. Veidner Gusztáv ur 1 forint, t. cz. Riesz H. ur 1 forint, t. cz. Móritz Ferencz ur 1 forint, t. Csáky Gergely ur 1 forint, özv. Veres Lászlóné ő nagysága 2 forint, t. cz. Karpuli Péter ur 1 forint, t. cz. Kühn József ur 1 forint, N. N. 1 forint. Tolnai Gáborné urnő 1 forint, t. Gorove Miksa, ur 2 forint, t. cz. Kerekes Albert ur 1 forint, t. cz. Boldog K. 1 forint, t. cz. ifj. Csáthy K. ur 1 forint 10 kr. t. cz. Domokos Kálmán ur 1 forint, t. cz. Boros Sándor ur 1 forint 10 kr, t. cz. Fürth Adolf ur 1 forint, t. cz. Rác Károly ur 1 forint 10 kr, t. cz. Nagy Sándor ur 1 forint, t. cz. Jóna Samuel ur 1 forint, t. cz. Spitz Gyula ur 1 forint, t. cz. Piukovics József ur 1 forint, N. N. Det. urnő 3 forint, t. cz. Bisotka Gábor ur 1 forint, N. N. 1 forint, t. Fehér Domokos ur 1 forint, t. Balogh Imre ur 2 forint, t. Varczehovszky Kázmér 1 forint, Somosi Jenő ur 90 krajczár, N. N. ur 70 krajczár, Lepis József ur 70 krajczár, Urbányi Ferencz ur 50 krajczár, Brissa Gyula ur 50 krajczár, Fazekas József ur 40 krajczár, Paksi Imre ur 40 krajczár, Szikszai Lajos 5 forint, Balogh Imre 2 forint, Sinai Emma 1 forint, Sinai Lujza 1 forint, Szőlősi György ur 1 forint, Bátor Gábor 1 forint, összesen: 177 forint 90 krajczár. Mayer Ferencz penztárnok.

*Rázó Gyula ur, Hajdumegye alispánja — a mint örömmel értesülünk — betegségből felépülve, ma már elfogaltatva hivatalát.

*Választók figyelmébe. Az összeíró küldöttség munkálatainak felülvizsgálása végett a központi választmány a városház kistanácsstermében megkezdte működését.

*Térzene. A népkertben csőtörtökön d. u. 6 órakor a 39. ezred zenekara működik. — Músor: 1. Mária-Valéria induló. 2. Ünnepi

nyitány, Suppétöl. 3. 4. Katonai élet, Kéle „Koldusdák”-ból. 6. gyeké, Straussöl. 7. letto” operából. 8. Ind

*Wellenborni F e hétéen Szegeden álló jejére, hosszabb időre

*Hibaigazítás. D a vasárnap zászólózet redes ur verte be a s ő kapott éjéneket. lyett br. Kordon husz és nem Brunner akadémia érettségi v működő keresk. min.

*A sajtózetvele gazd. tanár előkötete aprólekos ügyek mellet o s z t a l e k megállap lódes mellett tartott anyag után literenke meg. Az oszlaték a ta felvehető S z a b ó Sá urnál, Bathányi-utczá

*A katonai zenés zűk nem csak bálakon hasonló kivonulásokon Ehez járul az is, hog zekenyen áll e tekintet latára s zenekarának ur pedig rendkívül tör karával minél több e rezni. — Ugy értesülne adott be kervejnt ha hogy vasárnapokon — hogy is óriási közönség zugot — a népkertben tülhetőleg felszerelt e közönség köréből kérdik nem utézkedik ez irán Legyünk tekintettel a nyári holt idejé külö méri az élvezeteket!

*Pénztárak vizs alaptvány, gyám, stb. ma d. e. eszközöltetett.

*Ifjusági mozgalom joghailgato ifjak alap- 122 en kezdődnek. — A ete ma d. u. 2 órakor tiését Nagy Kálmán e egyletnek hoinap lesz a Targyaló lesznek a jogász az évi jelentés.

*Uj presbiterek. A teriumában megüresedett bejöttek Simonffy S ügyv. kamatár elnök és ügyvéd urak, kik a hivale is tettek.

*Honvéd temetés. A honvéd, ki a debr. csatáé a 13 egyenruhás honvéd korában elhunyt. Ma d. T i s z a Kálmán-háztól a ruhás tagjainak részveve

*Hortobágyi vásár. tobagyi pusztán nagy va a p á t i országos vásár, m becsi marhakereskedők is

*Az orsz. kiállítási Debreczenből R i e s z Józ nagy jury választásai mo fejezve. — A debr. tagok mind elfogadják a megüsz

*Törvényszék. A foku törvényszék előtt tö

nyitány, Suppétöl. 3. 4. Katonai élet, Kéle „Koldusdák”-ból. 6. gyeké, Straussöl. 7. letto” operából. 8. Ind

*Wellenborni F e hétéen Szegeden álló jejére, hosszabb időre

*Hibaigazítás. D a vasárnap zászólózet redes ur verte be a s ő kapott éjéneket. lyett br. Kordon husz és nem Brunner akadémia érettségi v működő keresk. min.

*A sajtózetvele gazd. tanár előkötete aprólekos ügyek mellet o s z t a l e k megállap lódes mellett tartott anyag után literenke meg. Az oszlaték a ta felvehető S z a b ó Sá urnál, Bathányi-utczá

*A katonai zenés zűk nem csak bálakon hasonló kivonulásokon Ehez járul az is, hog zekenyen áll e tekintet latára s zenekarának ur pedig rendkívül tör karával minél több e rezni. — Ugy értesülne adott be kervejnt ha hogy vasárnapokon — hogy is óriási közönség zugot — a népkertben tülhetőleg felszerelt e közönség köréből kérdik nem utézkedik ez irán Legyünk tekintettel a nyári holt idejé külö méri az élvezeteket!

*Pénztárak vizs alaptvány, gyám, stb. ma d. e. eszközöltetett.

1874. XXXIII. t. cz. 96. §-ba ütközö választási visszaélést képez, s a törvénybe ütközö cselekményekből sem jogok sem kötelezettségek nem származnak, felperes a zászóló kituzésért, tényleg pedig annak összes következményeit követelésbe tett 200 forint iránti keresetével elutasítandó volt. A 223 forint 88 kr. iránti követelés meg vagy meg nem itélése, fő- illetve becsülő eskü le vagy le nem tételétől volt függőve teendő, felperes alperes a főesküvel megkínálta s ő azt elfogadta. A B) alatti számlában szivar és füvegekért felszámitott 26 forint 83 kr. iránti keresetével felperes elutasítani kellett azért, mert ezek ételek és italok kategóriájába nem vonhatók, stb. Ezen ítéletet a budapesti kir. ítéltőháza indokainál fogva helybenhagyta. A m. kir. kuria pedig a napokban a kir. tábla ítélete ellen beadott felebbezést visszautasította.

*Felfüggesztetett az adófelügyelő indítványára Vámos-Pircs község előjárósága, az adóterea tapaszait nagy hiányok miatt.

*Felülfizetések. Az „Iparos-kör” Zászóló-felzentelesek egybekötött nyári mulatságán felülfizettek, 1885. jun. 14-én. Tek. Szatmári L. né ő nagysága 50 forint, és ngos Huzly Károly ur 11 forint, ngos Simonffy Samuel ur 5 forint, ngos Simonffy Imre ur 2 forint, ngos Szögyényi István ur 1 forint, ngos Bárd Kordon ur 2 forint, mélt. Andrásfy Gyula ur 1 forint, ngos Becsey Antal ur 2 forint, tek. Szepessy Gusztáv ur 5 forint, t. Jóna Dániel ur 10 forint, t. Feischl Károly ur 5 forint, t. Serli Ede ur 3 forint, t. Knoll Pál ur 3 forint, t. Némethy Lajos ur 2 forint, tek. Nagy Ferencz ügyvéd ur 2 forint, tek. Márk Endre ügyv. ur 2 forint, t. Huber József ur 2 forint, nt. Materni Lajos ur 1 forint, t. Borsányi Viktor ur 2 forint, t. Lamprecht Frigyes ur 2 forint, t. Gebauer Károly ur 2 forint, t. Komlóssy Mihály ur 2 forint, t. Scholczte Henrik ur 2 forint, t. Kainráth Antal ur 2 forint, t. Fehér Hermann ur 1 forint, t. Szentesi Ferencz ur 1 forint, t. Goldstein Emánuel ur 1 forint, t. Bacsó János ur 1 forint, t. Bartha Mihály ur 1 forint, t. Révész Imréné ő nagysága 1 forint, t. cz. Feischl E. ur 1 forint, t. cz. Machmeister Ádám ur 1 forint, t. cz. Veidner Gusztáv ur 1 forint, t. cz. Riesz H. ur 1 forint, t. cz. Móritz Ferencz ur 1 forint, t. Csáky Gergely ur 1 forint, özv. Veres Lászlóné ő nagysága 2 forint, t. cz. Karpuli Péter ur 1 forint, t. cz. Kühn József ur 1 forint, N. N. 1 forint. Tolnai Gáborné urnő 1 forint, t. Gorove Miksa, ur 2 forint, t. cz. Kerekes Albert ur 1 forint, t. cz. Boldog K. 1 forint, t. cz. ifj. Csáthy K. ur 1 forint 10 kr. t. cz. Domokos Kálmán ur 1 forint, t. cz. Boros Sándor ur 1 forint 10 kr, t. cz. Fürth Adolf ur 1 forint, t. cz. Rác Károly ur 1 forint 10 kr, t. cz. Nagy Sándor ur 1 forint, t. cz. Jóna Samuel ur 1 forint, t. cz. Spitz Gyula ur 1 forint, t. cz. Piukovics József ur 1 forint, N. N. Det. urnő 3 forint, t. cz. Bisotka Gábor ur 1 forint, N. N. 1 forint, t. Fehér Domokos ur 1 forint, t. Balogh Imre ur 2 forint, t. Varczehovszky Kázmér 1 forint, Somosi Jenő ur 90 krajczár, N. N. ur 70 krajczár, Lepis József ur 70 krajczár, Urbányi Ferencz ur 50 krajczár, Brissa Gyula ur 50 krajczár, Fazekas József ur 40 krajczár, Paksi Imre ur 40 krajczár, Szikszai Lajos 5 forint, Balogh Imre 2 forint, Sinai Emma 1 forint, Sinai Lujza 1 forint, Szőlősi György ur 1 forint, Bátor Gábor 1 forint, összesen: 177 forint 90 krajczár. Mayer Ferencz penztárnok.

*Rázó Gyula ur, Hajdumegye alispán

XXXIII. t. az 96. §-ba utalozó választás... Katalonai élet, Kéler Bélától. 5. Kettős a...

nyitány, Suppétól. 3. Jogász-kerülő, Brandtől. 4. Katalonai élet, Kéler Bélától. 5. Kettős a...

nyitány, Suppétól. 3. Jogász-kerülő, Brandtől. 4. Katalonai élet, Kéler Bélától. 5. Kettős a...

lált e földön s ime halála után emlékkövet helyez az eszme munkásának sirhalmá fölé a...

gygyel holnap d. e. tárgyalatik Molnár Sándor szándékos emberölési ügye. — A jul...

lált e földön s ime halála után emlékkövet helyez az eszme munkásának sirhalmá fölé a...

Kachelmann Károly Vihnye, Röck István, Verderber István, Zimmerman Frigyes: póttagok...

lált e földön s ime halála után emlékkövet helyez az eszme munkásának sirhalmá fölé a...

gygyok. — Remeljük, hogy az „nyelv” feltevése...

Söhajítás. — Metostasio. — Nyugodtsággal szeljeske...

A szentelt víz. Egy a Jakabosi templomnál alkalmazott egyházi, több estendő óta...

Egyik régi vedője, az öreg Panna anyó, hozzájön és panaszkodik, hogy a gyoma nincs...

— Biztosnak elég biztos ugyan, de hogy még inkább használjon, főzön belé egy néhány...

Mi volna a szerelem, ha nem feledne, meg nem bocsátna mindent? Hatalmasabb az a...

A közméte hernyó ellen a legjobb mód, ha a közméte alatt a földet tölben kétszer...

A közönség köréből. — Tek. szerk. ur! — A főpári néh. Szabó Lajos és Nánási-féle...

SZERKESZTŐI POSTA. — M. M. urnak, helyben. A rajtot közöljük...

Vasuti menetrend. — Indulás: — Budapest, Cziglély Nagyvárd felé...

Erkezés: — Budapest, Nagyvárd felől: — reggel 4 ó 26 p. (Személyv.)...

Erkezés: — Miskolc, Nyíregyháza felől: — d. n. 8 ó 15 p. (Személyv.)...

Erkezés: — Debr. vásártér d. e. 8 ó 46 p. — d. u. 6 ó 16 p. — m. a. v. indh. d. e. 8 ó 55 p. — d. u. 6 ó 26 p.

Felől szerkesztő: Gáspár Imre. — Kiadó: Kutasi Imre.

MATTONI-FÉLE GISSHÜBLER legújabb égyenes SAVANYU-KÚT legjobb asztali- és üdítő ital, kitűnő hatásának bizonyított köhögéssnél, gégebajknál, gyomor- és hólyaghurtnál. Mattoni Henrik, Karlsbad és Budapest.

Lőfkovits Arthur és Tarsa

órás és ékszerész
ÁRJEGYZÉKE.
Debreczen, főpiacz-utca 2142. sz. a posta tőszomszédságában.

Órák 1 évi jótállással:	Fémjelzett ékszerek:	13 próbás ezüstneműk:
Ezüst henger óra . . . 9-11 frt.	Arany női gyűrű . . . 2-5 frt.	Férfi medallion . . . 2-4 frt.
Ezüst remontoir óra . . . 14-20 frt.	Arany férfi gyűrű . . . 4-6 frt.	Legujabb joujou . . . 50 kr. - 1 frt.
Nickel remontoir óra . . . 10-12 frt.	Arany pecsétnyomó . . . 10-20 frt.	Gyönyörű dohány szelencze 20-30 frt.
Arany férfi remontoir . . . 30-60 frt.	Arany karika gyűrű . . . 3-10 frt.	Tula dohány szelencze . . . 20-30 frt.
Ugyanaz igen erős . . . 60-90 frt.	Valódi gyémánt gyűrű . . . 8-20 frt.	Varrókészlet tokban . . . 4-8 frt.
Arany datum remontoir . . . 90-110 frt.	Valódi brilliant gyűrű . . . 20-100 frt.	Ezüst fejű sétatálcza . . . 5-15 frt.
Arany női remontoir . . . 26-40 frt.	Arany gyermek függő . . . 1.50-3 frt.	Gyermek besteck . . . 5-20 frt.
Ugyanaz legujabb . . . 30-70 frt.	Arany női függő . . . 3-10 frt.	6 drb gyümölcs kés . . . 5-10 frt.
Arany női henger . . . 18-24 frt.	Valódi gyémánt függő . . . 12-30 frt.	6 pár evő eszköz . . . 15-30 frt.
Valódi tula remontoir . . . 30-55 frt.	Valódi brilliant függő . . . 25-400frt.	6 kávéskanál . . . 10-18 frt.
Inga, 8 nap járó . . . 17-20 frt.	Arany garnitúra . . . 18-40 frt.	6 aranyozott mocca . . . 9-14 frt.
Inga óra s felet ütő . . . 24-28 frt.	Ugyanaz gyémánttal . . . 30-100 frt.	Gyertyatartó párja . . . 25-60 frt.
Inga negyedét ütő . . . 40-70 frt.	Ezüst rövid lánc . . . 2-8 frt.	Cukor szelencze . . . 35-60 frt.
Irodai óra . . . 5-8 frt.	Arany férfi lánc . . . 20-80 frt.	Kenyérszár . . . 30-60 frt.
Hajó óra . . . 9-14 frt.	Arany női lánc . . . 18-60 frt.	Tentatartó . . . 10-30 frt.
Ebresztő óra . . . 4-10 frt.	Legujabb női broche . . . 2-10 frt.	Kulcstartó . . . 4-8 frt.
Arany női miniatur . . . 30-80 frt.	Di-atos férfi tü . . . 2-6 frt.	Babékoszoru . . . 40-70 frt.
Arany női datum remontoir . . . 90-100 frt.	Ezüst lánczkarék . . . 2-5 frt.	Tranchir eszköz . . . 15-40 frt.
Arany női gyémántokkal . . . 60-80 frt.	Arany női karék . . . 20-50 frt.	Burnót szelencze . . . 6-10 frt.
Női oroszemaille . . . 18-30 frt.	Legujabb arany medaille . . . 4-20 frt.	Irótoll . . . 4-6 frt.

BUDAPEST, KOTZÓ PÁL üllői-ut 18-ik sz.

Tessék megtekinteni gépraktáramat!!
nem csatolt külsejű fényezett „kiállítási képek”, hanem eladásra szánt gépek vannak felállítva.

!! Különös figyelemre méltók !!

R. GARRETT & SON
Compound
gőzmozgonyait
40% tüzelőanyag-takarítással



Tessék megtekinteni gépraktáramat!!
hol a gyakorlabban legjobbnak elismert gépek kiválaszthatók, megvehetők és azonnal átvehetők.

!! Különös figyelemre méltók !!

R. GARRETT & SON
világhírű cséplői,
szab. 4-szer fordítható acél dobsínekkel. Többet és jobban dolgozni egy gyártmány sem képes.

Leszállított árak **Kedvező fizetési feltételek.**

REGALE BÉRLET.

A „Vecsey” család tulajdonát képező Biharmegyében fekvő Nagy-Léta községben összes kir. haszonvételi jogok az ehhez tartozó nagyvendéglővel, udvarkerttel, több korcsmákkal, ezek udvarkertjeivel a tolyó 1885. év Október hó 1-ső napjától kezdve 3, esetleg 6 évre, zárt ajánlat útján haszonbérbe adatk.

A haszonbéri összeg évenként 6000 forintot tesz ki.

Bérleti szándékozik felhívni, hogy zárt ajánlataikat 800 frt bánatpénzzel együtt alólírott meghatalmazottnál az 1885. év Julius 1-ső napjának déli 12 órájáig tegyék le.

A legtöbbet ígérő, kivel a haszonbéri szerződés azonnal megkötöttik, tartozik készpénzben vagy értékpapírokban egy negyedévi bérösszeget biztosítékul letenni. Köteles továbbá a bérösszeget negyedévenként előlegesen fizetni.

Az ajánlatok közül a szabad választási jog, ugyszintén a legmagasabb ajánlat el, vagy el nem fogadása kizárólag a tulajdonosok tetszésére van fentartva.

Hegedüs István
ügyvéd,
Debreczenben, Nagyj utca 1709. özv. Váradyné házában.

Üzlethelyiség változtatás

Tisztelettel jelentem a n. é. közönségnek, hogy a városháza alóli helyiségeimből

Férfi, női- és gyermek cipő üzletemet

FŐPIACZ, a Tisza-féle (voit Degenfeld) háza, Koncz L. üzlete mellé helyeztem át.

Midőn ennek figyelembe vételét a n. é. közönségnek ajánlom, egyszersmí d tudatom, hogy a

tavaszi és nyári idényre

raktáramat dusan felszereltem; kü önösen

Everlasztin női, férfi és gyermek cipőket

jó minőségben olc órak mellett szol áhhatok.

Magamat új üzlethelyiségemben is a n. é. közönség további nagyrabecsült partfogásába ajánlv, vagyok tisztelettel

Tóth Ferencz
cipész.

Megrendelések mérték után, javítások és vidéki megbízások gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Legjobb és legolcsóbb Kávé és tea

ETLINGER és TARSÁ kapható világhírű raktárából.

A küldemények porizmentek. A csomagolás vagy utánvétellel, vagy előfizetések szokásokban történnek.

Árak 5 kilótól kezdve:

Társas-kávé	3.15
Rio, finom, erős	3.75
Santos, kiadó, tiszta	3.75
Mokka gyöngy afrikai, tüzés	5.25
Zöld cuba erős kit.	4.15
Domingo legfin.	4.70
Campinas legfin.	4.90
Ceylon zöldeskék erős	4.95
Jáva, zöld, erős, kit.	5.-
Arany jáva kit. fin.	5.15
Portorico, illatos erős	5.25
Gyöngykávé legfin. zöld	5.55
Jáva, negyszemű finom	5.55
Plantago, illatos kit.	6.20
Menandó, barna kitűnő	6.30
Arabs mokka, neme, tüzés	7.20

Teák:

Khinai egy kilo	1.70
Kongo „ kitűnő	2.60
Souchong egy kilo legfin.	3.70
Peco-Souchong egy kilo legfin.	3.90
Csaszári-melange „	4.20
Táblarizs 5 kilo legfin.	1.40
Jamaikai-um 4 liter	4.20
Kaviár 2 kilo, 4 1/2, fél kilo	1.65
Majjes-hering 5 kilo hordóban	2.60
„ „ hordó nélkül	2.05

Kimerítő azjegyzék ingyen!

Figyelmeztetés a t. cz. varrógépvevőimhez!

Alólírott tisztelettel értesitem a n. é. varrógépvevőimet, miszerint tudomásomra esett, hogy az ugynevezett háza lakók, kik varrógépeket mennek ajánlani minden házhoz, betoakodnak olyan helyre is, hol tölem vásárolt varrógépek vannak, s igyek-znek mindenféle hazugságokkal t. vevőimet lebeszélui, ha ez nem sikerül, nézegetik a varrógépet, addig, mig egyszer megpróbálja a varrást, csak hogy előbb össze-vissza srófoja, ugy hogy a varrógép majdnem használhatatlanná válik.

Felkérem n. é. Varrógépvevőimet, hogy minden ilyen házalóktól oizkedjenek, mert még annyira viszik, hogy képesek lesznek egyes részeket összetörni.

S ha netalán ilyen eset ismétlődnei, nagyon kérem az illető egyén kiletét velem tudatni, hogy egész más uton is jogomat érvényesíthessem.

Kiváló tisztelettel,
Holvay Gyula,
a kö-ponti varrógépaktár tulajdonosa.

Fogorvos Dr. Deák

(ezelőtt Berlinben lovag Dr. Guérard udvari fogorvos és udvari tanácsos segédorvosa)

fog- és száj-betegséget alaposan gyógyít,

odvas fogakat a legkiválóbb anyagokkal töm (plombiroz.)

Egyes műfogakat és egész fogsorokat a legujabb amerikai légnymomatu szerkezet szerint készít.

A fogk- vagy bármily lerakomány által éktele név vált fogakat megtisztítja.

A használhatatlanná lett fogakat és gyökereket eltávolítja.

Rendel. d. e. 9-12. és d. u. 2-5 óráig naponta.

Debreczen, piacz VECSEY-ház („Bika” szálloda és nagy Hetem-utca közti soron).

Dr. Deák „antiseptikum” (fogpor és szájsz) a fogak és szájür tisztására. Ara 60 kr. Fograktár: Göttl Nándor gyógyszerháza a „Még-váltóhoz”.

MATTONI ERZSÉBET SÓSFÜRDŐJE

gyógyhely Budapesten (Budán).
Idény május 1 től szeptember 30-ig.

A gyógyhely keserűvíz forrással (ivó és fürdő gyögmód) legjobb sikerrel használhatók: a belek bántalmánál, alhasi és általános vérbőségénél, és az ebből keletkező nemesebb szervekhez való vértörlésnél, verőcséri pangások esetében, aranyérrnél, máj- és lépbaajoknál, kőszvényénél és végre női betegségnél.

Egészséges fekvés, tiszta üde levegő. 60 kényelmes lakszoba, jó vendéglő, többnemű szórakozás.

Pontos közlekedés a fővárosi állomásozó társasokcsin, reggel 5 órától kezdve.

Rendelő orvos dr. Bruck J. (lakik: Budapest, vigadó-tér biztosít. épület.)

Tulajdonos: MATTONI HENRIK.

Eladó ház.

Bárány-utczán a 2379-ik sorszámú ujonnan épült adommentes ház ondódi és új esztásu földjével együtt szabad kézből eladó.

**Ertekezhetni megbizott
Boschetti Andrással**
Miklós utczán.

Egy szép lakás

kórház-soron 1865 szám alatt egy 3 szoba, kabinet és konyhából álló lakás istállóval vagy nélkül beburorozva vagy iresen 1885. június 15-étől, 1885. november 1-sejéig olcsón kiadó. — Közeli bbi megtudható Salétram-kaszárnyában, a kancelláriában.

Mária-celli GYOMOR-CSEPPEK,

jeles hatású gyógyszer a gyomor minden bántalmái ellen,

felismulhatatlan az étvágyhiány, gyomorgyengeség, rossz azagülehellet, szelek, savanyu felbőgés, kolika, gyomorhurut, gyomorégés, huykőképződés, túlságos nyálkaképződés, érgaság, undor és hányás, főtájas (ha az a gyomorból ered), gyomorgöcs, székszorulás, a gyomornak túlerheltsége étel és ital által, gillatás, lép- és májbetegség, aranyeres bántalmak ellen.

Egy üvege ára használat utasítással együtt 35 kr.

Kapható Debreczenben Dr. Rotschneck E. Göttl N és Tamásy B. urak gyógyszerházaiban, Hajdu-Szoboszlón Trocsányi Imre gyógyszerházaiban, Kis-Marján Gallasz Erigyes gyógyszerházaiban, Barta Zoltán Kun-Szent-Márton, H-Nánás-Kovács Lajos gyógyszerész, valamint az osztrák-magyar birodalom minden nagyobb gyógyszerházaiban és kereskedésében.

Központi szétküldési raktár nagyban és kicsinyben
Brady Karoly,
„Óragyalhoz” címzett gyógyszerházaiban
Kronszterben, Morvaországban.

1885. XVI.

Előzetesi árak
Helyben és postán
Egy évre 10
Fél évre 5
Negyed évre 2

Egyes szám 5

A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőnek küldendők, a szerkesztő bérmentve küldendő.

Előfizetési helyek
TELEDDI K. LAJOS,
CSÁTHY KÁROLY,
Kereskedésben és a Kúria
tálcza KUTASI IMRE,
nyomdájában a postai
útn.

Fü

Ezelőtt tiz e kezett az országba dekeben; ezul a sabbjaink, a korand pok, a városok te matnéküli öszegei sával a magyar fö támogattot kis bi által érteken is össegz pedig forgo tokosok kezében.

Nagyon szep mi kisbirtokosaink 3800 millió forinton nem telekkönyvezet jául nem szolgálha körülből 2700 mi milliard forint mar szegből az akkor e mintegy 270 millió megterhelve, tehát forgó tőket, ami kis birtokosok gyamoltt.

A megkeresett letek siettek a keletására, mindenkinek az intézetből vala válhatik, a kamatne szaporítottak az időmultával valóba desét.

De kérdjük, e valami kisbirtokaink ből? — Vajjon Kö kimutathatják-e, hog kisbirtok bitele, az alá száll 100 frtig birtokosok országos hirdetett czéja volt takarékosakat meg egyletek föállítasábent saját vállalatár dasági előleg egytekesebb jelzalog köc nyebb meneti válto totta s így saját n előnyösebb forgalmi az általa támogatás birtok számára előny.

De forduljunk gének megvizsgáláá Azl látjuk, hog gos fő dhitelintezete melyet czélul tűzött birtokosok maguk tükra tökékepeses á It-ott egyes vá hang, mely azt mond alispánnal élen meg gynekek nevezett kiserleteket tesz ere ban épen nem lenne rendszert a vármeg szágszerte.

A Schulze-Da mely a földmivelők tásu lehet, a vármeg friss vert hozna a gazdálkodás nyulhat hoz, melynek befekt res értékre emelő, leti nem gondolással dök példáját, sőt, he gekben ilyen intézet da uszke lángra lob vagy a nepotizmus s nagy kárára a földm osztálynak.

Földhitelünk er mert közönségünk je lasztja egymástól társ és amig ez így lesz, des nem csupán a kijelentett nézeteké különválásban s köl nyilvánul, erők meg dalmunk és a beke ellenségeskedés sorv mely a mi erüket gy s jobbainkat visszatá legyennek ez irányban.

A lefolyt tiz nepbankok, takarékp elnevezésű intézetek kiválóan a jelzalogi aapítva.

A kis bércezs rész annyira nélkül hogy az erdélyieszi haladás és közműve vette fel alapszabalya kezett szervezeset; a kijelentését, hogy a megyen tömegesen a sára, mert a szükségz vetkeztek felállításá